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Streitschlichtung
Wir sind nicht bereit oder verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.
Haftung für Inhalte
Als Diensteanbieter sind wir gemäß § 7 Abs.1 TMG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Nach §§ 8 bis 10 TMG sind wir als Diensteanbieter nicht verpflichtet, übermittelte oder gespeicherte fremde Informationen zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit hinweisen.
Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen nach den allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche Haftung ist jedoch erst ab dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich. Bei Bekanntwerden von entsprechenden Rechtsverletzungen werden wir diese Inhalte umgehend entfernen.
Urheberrecht
Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte, Fotos und Texte auf diesen Seiten unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors beziehungsweise Erstellers. Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen/gewerblichen Gebrauch erlaubt.
Urheberrechte Dritter werden beim Erstellen von Inhalten für diese Seite beachtet. Inhalte Dritter werden als solche gekennzeichnet. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Inhalte entfernen.
Gestaltung
Silvia Kölbel

Datenschutzerklärung
1. Datenschutz im Überblick
Allgemeine Hinweise
Die nachfolgenden Hinweise geben eine Übersicht, was mit Ihren personenbezogenen Daten passiert, wenn Sie unsere Website besuchen. Zu den personenbezogenen Daten gehören Daten, mit denen Sie persönlich identifiziert werden können. Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie in der unter diesem Text aufgeführten Datenschutzerklärung.
Datenerfassung auf unserer Website
Die Datenerfassung auf dieser Website
Die Datenverarbeitung auf dieser Website erfolgt durch den Websitebetreiber. Dessen Kontaktdaten finden Sie dem Impressum auf dieser Website.
So erfolgt die Datenerfassung
Ihre Daten werden erhoben, durch Ihre Mitteilung an uns. Das ist unter anderem der Fall, wenn Sie ein Kontaktformular ausfüllen oder uns eine E-Mail schreiben.
Andere Daten erfasst das IT-System automatisch, wenn Sie unsere Website aufsuchen. Gemeint sind hauptsächlich technische Daten. Dazu zählen das Betriebssystem, die Uhrzeit oder der Internetbrowser. 
Verwendung der Daten
Ein Teil der Datenerhebung ist notwendig, damit die Website fehlerfrei funktioniert. Mit anderen Daten ist eine Analyse Ihres Nutzerverhaltens möglich.
Ihre Rechte bei der Datenerhebung
Sie sind jederzeit berechtigt, unentgeltlich Auskunft über Herkunft, Zweck und Empfänger Ihrer gespeicherten personenbezogenen Daten zu erlangen. Sie haben außerdem das Recht, die Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten zu verlangen. Mit Ihrem Anliegen bezüglich der Verwendung Ihrer Daten wenden Sie sich bitte an die im Impressum genannten Personen. Außerdem steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu.
2. Pflichtinformationen und Allgemeine Hinweise 
Datenschutz
Die Betreiber dieser Seiten nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten selbstverständlich vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften. Außerdem gilt die beigefügte Datenschutzerklärung.
Wenn Sie diese Website nutzen, werden verschiedene personenbezogene Daten erhoben. Personenbezogene Daten sind Daten, mit denen es möglich ist, Sie persönlich zu identifizieren. In der vorliegenden  Datenschutzerklärung erfahren Sie, welche Daten wir erheben und wofür wir diese benutzen. Sie erläutert auch, wie und zu welchem Zweck das geschieht.
Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet (z.B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist nicht möglich.
Verantwortliche für die Datenverarbeitung auf dieser Website ist der
Naturhof
Friedrich & Kölbel GbR
Weststraße 51
08485 Lengenfeld
Vertreten durch Herrn Dieter Friedrich
Mobil: 0049 176 / 84592520
Email: info@naturhof-vogtland.de
Verantwortliche Stelle ist die natürliche oder juristische Person, die allein oder gemeinsam mit anderen über die Zwecke und Mittel der Verarbeitung von personenbezogenen Daten (z.B. Namen, E-Mail-Adressen o. Ä.) entscheidet.
Widerruf Ihrer Einwilligung zur Datenverarbeitung
Viele Vorgänge in der Datenverarbeitung sind ohne Ihre Einwilligung nicht möglich. Sie können eine bereits erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen. Dazu ist eine formlose Mitteilung, z. Bsp. per E-Mail, völlig ausreichend. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt.

Ihre Rechte bezüglich Löschung, Sperrung und Auskunft:
Sie haben im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten, personenbezogenen Daten, über deren Herkunft und den Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung und gegebenenfalls auch ein Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten. Bei Fragen hierzu wenden Sie sich an die im  Impressum angegebene Adresse.
Widerspruch bei Werbe-E-Mails
Der Betreiber der Website weist ausdrücklich darauf hin, dass die Kontaktdaten im Impressum nicht für die Zusendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien zu verwenden sind. Der Seitenbetreiber behält sich rechtliche Schritte bei der unverlangten Zusendung solcher Werbeinformationen vor. Darunter fallen insbesondere auch Spam-Mails
3. Datenerfassung auf der Website
Der Provider der Seiten erhebt und speichert automatisch Informationen in Server-Log-Dateien, die Ihr Browser automatisch an uns übermittelt. Dazu zählen:
Referrer URL,IP-Adresse, Browsertyp und Browserversion, Uhrzeit der Serveranfrage, verwendetes Betriebssystem, Hostname des zugreifenden Rechners
Eine Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen nehmen wir nicht vor.
Grundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO, der die Verarbeitung von Daten zur Erfüllung eines Vertrags oder der Anbahnung eines Vertrages erlaubt.

